



В Новгородской области вынесен приговор бывшему руководителю территориального управления Росимущества и двум его подельникам, совершившим многомиллионное хищение дорожной техники



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего руководителя территориального управления (ТУ) Федерального агентства по управлению государственным имуществом в области Виктора Митра, генерального директора ОАО «Дорожно-эксплуатационное предприятие № 77» Игоря Иванова и местного предпринимателя Андрея Борцова. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность), ч. 3 ст. 33, ч. 4 ст. 160 УК РФ, ч. 4 ст. 160 УК РФ (организация растраты, совершенная лицом с использованием своего служебного положения, группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере, растрата), ч. 1 ст. 176 (незаконное получение кредита). Следствием и судом установлено, что в марте-апреле 2012 года руководитель ТУ Росимущества в Новгородской области Виктор Митр дал указание своим подчиненным изготовить фиктивный протокол собрания совета директоров ОАО «ДЭП №77», руководил которым Иванов. В протоколе шла речь об одобрении сделки по продаже асфальтосмесительной установки КДМ 201637 балансовой стоимостью 15 миллионов 954 тысячи рублей, принадлежащей ОАО «ДЭП № 77». В дальнейшем установка по заниженной цене перешла в собственность ООО «ДСК Орион», генеральным директором которого является близкий друг Иванова. Тем самым предприятию причинен ущерб на сумму почти 8 миллионов рублей. Кроме того, в апреле-мае 2012 года Иванов и его знакомый предприниматель Борцов осуществили хищение дорогостоящей дорожной техники ОАО «ДЭП №77» в пользу третьих лиц, руководителями и директорами которых являлись их знакомые, в результате этого предприятию причинен ущерб на сумму более 11,5 миллионов рублей. Данное уголовное дело возбуждено по результатам совместной работы правоохранительных органов Новгородской области в рамках проведения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проверки по противодействию невыплатам зарплат в ОАО «ДЭП №77», 100% акций которого принадлежит Российской Федерации. Предприятие имело задолженность по заработной плате в сумме около 5 миллионов рублей перед 110 работниками. В ходе проверки были вскрыты не только нарушение трудовых прав граждан, но и хищение основных средств предприятия. Расследование уголовного дела представляло особую сложность в связи с проведением трудоемких и длительных экспертиз с анализом большого объема бухгалтерских и финансовых документов, опровержением версий, выдвинутых обвиняемыми и свидетелями. Следователями проведено более 30 экспертиз, в том числе компьютерные, бухгалтерские, почерковедческие, баллистическая, товароведческие и другие. Проведен ряд обысков на аффилированных фирмах обвиняемых, как по месту их проживания на территории Новгородской области, так и на территории города Москвы, где находился Виктор Митр. Следует отметить, что при задержании Митра в Москве им было оказано противодействие сотрудникам правоохранительных органов. Митром предприняты попытки оказания давления на свидетелей по уголовному делу, которые ранее находились у него в прямом подчинении. Ими же искусственно создавались доказательства его невиновности, изготавливались подложные договоры купли-продажи и протоколы проведения заседаний членов совета директоров ОАО «ДЭП № 77» с целью придания видимости законности его действий, а также приняты меры к уничтожению и фальсификации документов, касающихся отчуждения имущества. Но, несмотря на все предпринятые им усилия, следствию удалось собрать достаточно доказательств для вынесения Митру приговора. Приговором суда Митру назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, Борцову – 4 года 6 месяцев лишения свободы, Иванову – 3 года лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима и со штрафом в 100 тыс. рублей каждому. Кроме того, Митру запрещено в течение 2 лет занимать ряд должностей.

25 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521519>